
1/11

May 4, 2023

Volodymyr Zelenskij nečekaně navštíví Nizozemsko
time.news/volodymyr-zelensky-makes-a-surprise-visit-to-the-netherlands

 Svět

 4. května 2023

 Bez komentáře

2023-05-04 01:59:00

Ukrajinský prezident přijel ve středu večer do Nizozemska, kam jede

poprvé, a musí navštívit především Mezinárodní trestní soud.

Prostřednictvím IM s AFP
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Nizozemská tisková agentura ve středu 3. května informovala, že

Volodymyr Zelenskyj přistál na amsterdamském letišti na palubě

tohoto letadla. 

 
© MICHEL VAN BERGEN / ANP MAG / ANP přes AFP

Zveřejněno dne04.05.2023 v 01:59

 

Přehrávání zvuku pouze pro předplatitele

 

V olodymyr Zelensky poctí Nizozemsko bezprecedentní a nečekanou

návštěvou. Ukrajinský prezident přistál na letišti Amsterdam-

Schiphol ve středu 3. května poté, co se zúčastnil summitu

severských zemí v Helsinkách, uvedla nizozemská tisková agentura

ANP. Agentura zveřejnila několik fotografií, včetně jedné z letadla, s

tvrzením, že jde o nizozemské vládní letadlo pravděpodobně s

ukrajinským prezidentem.

Podle ANP má Volodymyr Zelenskyj ve čtvrtek 4. května navštívit

Mezinárodní trestní soud (ICC), který zasedá v Haagu, a v březnu

vydal zatykač na ruského prezidenta Vladimira Putina. Očekává se,

že ukrajinský prezident pronese ve stejném městě ve stejný den

projev nazvaný „ Pro Ukrajinu není mír bez spravedlnosti “ podle
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veřejnoprávní stanice NOS. Je plánováno setkání s nizozemskými

poslanci a také rozhovor s nizozemským premiérem Markem

Ruttem, uvedla ANP s odvoláním na nejmenované zdroje.

Po překvapivé návštěvě Finska…

Nizozemsko podporuje Ukrajinu od ruské invaze v únoru 2022.

Země zejména minulý měsíc oznámila, že se chystá s Dánskem

koupit 14 tanků Leopard 2 za 165 milionů eur, aby jim dala Kyjev,

který požaduje více těžkých zbraní.

Volodymyr Zelenskyj ve středu nečekaně navštívil Finsko, kde

zdůraznil, že letošní rok, ve kterém slíbil další ofenzivy proti ruskému

agresorovi, bude „ rozhodující pro Ukrajinu a Evropu “ proti Rusku.

Prezident také popřel jakýkoli ukrajinský útok zaměřený na jeho

ruského protějšku Vladimira Putina poté, co Moskva tvrdila, že

sestřelila dva bezpilotní letouny vypuštěné proti areálu Kremlu v

Moskvě.

ČTĚTE TAKÉ Válka na Ukrajině: na obloze těžký boj

ukrajinských pilotů

Volodymyr Zelenskyj se také zúčastnil summitu severských zemí v

Helsinkách s premiéry Švédska, Norska, Dánska a Islandu.

Nizozemské vládní letadlo podle NOS ve středu odletělo z polského

letiště do finské metropole.

ČTĚTE TAKÉ Ukrajina: kam se ale ztratily západní zbraně?

 

#Volodymyr #Zelensky #překvapení #navštívit #Nizozemsko

Související novinky
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